

Сотрудники отдела полиции Майами-Гарденс установили стенд с кофе и приглашали жителей города на акцию «Выпить кофе с копом». Офицеры установили стенд с кофе на пересечении улиц 171 террас и 25 авеню. По словам начальника полиции Антонио Г. Бруклена, данное мероприятие позволило сотрудникам полиции построить отношения с жителями, для которых они несут службу. «Мы решили проявить инициативу и предложили жителям города не только пообщаться с сотрудниками полиции, высказать свои опасения и построить отношения, но и поговорить со своими соседями», – сказал Бруклен. Начальник также добавил, что планирует провести подобное мероприятие для молодежи. Рейчел Таалибдин, специалист по делам семьи и молодежи в Норт-Дэйд, убеждена, что подобные действия помогут людям города. «Я уверена, что при наличии поддержки и благоприятной обстановки люди начнут меняться», – говорит Рейчел. Такие мероприятия проходят каждый месяц в разных регионах Майами-Гарденс.